

ત્વરિત જાહેરાત માટે

કટોકટી સજ્જતા સપ્તાહની શનિવારથી શરૂઆત
લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામ લોન્ચ થશે, ગુરૂવારા દ્વારા ઓપન હાઉસનું આયોજન

બ્રમ્પટન, ઓન્ટારિયો (29 એપ્રિલ 2019) – આ વર્ષના કટોકટી સજ્જતા સપ્તાહ (મે 5-11)માં સીટી લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામ લોન્ચ કરશે જે એક નવતર પહેલ છે જેમાં ભાગીદારી કરશે તેવી ધાર્મિક સંસ્થાઓ આખા શહેરમાં કટોકટી થવાના સમય દરમિયાન પોતાની સવલતોને આશરો આપવાનાં સ્થળ બનાવશે.

સીટી "લાઈટહાઉસ" એટલે કે જાણે દીવાદાંડીઓની નેટવર્ક બનાવવાનું લક્ષ્ય ધરાવે છે – જે સમાજના તમામ સભ્યો માટે ખુલ્લું હશે તે ન જોતા કે તેઓનો ધર્મ શું છે – જેથી કોઈ મોટી કટોકટીના સમયે નાગરિકો વળી શકે તેવા સુરક્ષિત સ્થળોની સંખ્યા વધારી શકાય.

કટોકટી સજ્જતા સપ્તાહ દરમિયાન "લાઈટહાઉસ" ખાતે ઓપન ડોર ઈવેન્ટ હાથ ધરાશે જેમાં બ્રમ્પટનનાં નાગરિકોને સવલતની મુલાકાત લેવાની તક સાંપડશે અને પ્રોગ્રામ અને તેના લાભ વિશે વધુ જાણકારી મેળવી શકાશે. મે 6 થી 11ના રોજ અપોરે મદ્યાહનથી સાંજે 5 સુધી 79 બ્રેમસ્ટીલ રોડ પર સ્થિત ગુરૂવારા બાબા નાનકમાં કોઈ પણ વ્યક્તિનું સ્વાગત છે.

લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામ બ્રમ્પટનની કટોકટી સજ્જતા અને પ્રતિભાવ તંત્રમાં પ્રાણ ફૂંકશે ખાસ કરીને, એવા સમયે જ્યારે પૂર અને વાવાઝોડાં જેવી કુદરતી આફતોની માત્રા વધી રહી છે.

હાલમાં ત્રણ ધાર્મિક સંસ્થાઓએ "લાઈટહાઉસ" પ્રોગ્રામમાં તેઓની સહભાગિતા અંગે અંતિમ નિર્ણય કર્યો છે. શહેરમાં આશરે 90 ધર્મ આધારિત સવલતો છે, અને તે તમામને લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામમાં સીટી ઓફ બ્રમ્પટન ખાતે લાઈટહાઉસ ટીમ પ્રોગ્રામનો સંપર્ક કરીને સહભાગી થવા માટે સ્વાગત છે.

કટોકટી સજ્જતા સપ્તાહ માટે, બ્રમ્પટનની ઈમર્જન્સી મેનેજમેન્ટ ઓફિસે બ્રેમલિ સીટી સેન્ટર ખાતે શનિવારે, મે 4ના રોજ કિક ઓફ ઈવેન્ટ યોજ્યો છે અને આખા સપ્તાહ દરમિયાન બ્રમ્પટન ફરતે વિવિધ સ્થળો પર સાર્વજનિક માહિતી કેન્દ્રો એટલેકે પબ્લિક ઈન્ફોર્મેશન બૂથ્સ સ્થાપશે.

કટોકટી સજ્જતા સપ્તાહ દરમિયાન થનાર સમાજની પ્રવૃત્તિઓ વિશે વધુ જાણકારી મેળવવા કૃપા કરીને [આ લિંકની](http://brampton.ca/lighthouseprogram) મુલાકાત લો. લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામની વધુ વિગતો માટે કૃપા કરી brampton.ca/lighthouseprogramની મુલાકાત લો.

ક્વોટ:

"લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામ એક પ્રેરણાદાયક ઉદાહરણ છે જે દર્શાવે છે કે કેવી રીતે બ્રેમ્પટનની ધર્મ આધારિત સંસ્થાઓ સાથે મળીને કટોકટી દરમિયાન સમાજના દરેક સદસ્યને મદદરૂપ થશે. બ્રેમ્પટન માન્યતાઓ અને સંસ્કૃતિઓનું લાદીચિત્ર છે અને શહેરની સુરક્ષા અને સુખાકારીમાં તમામની કોઈને કોઈ ભૂમિકા રહેલી છે. હું વધુને વધુ ધર્મ આધારિત સંસ્થાઓને આ મહત્વપૂર્ણ સામાજિક પહેલમાં જોડાવા આલ્વાન કરું છું અને નિવાસીઓને વિનંતી કરું છું કે પ્રોગ્રામ વિશે વધુ જાણકારી લે."

– મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Mayor Patrick Brown)

"કટોકટી સજ્જતા સખ્તાહ દરમિયાન લાઈટહાઉસ પ્રોગ્રામની શરૂઆત વિશિષ્ટપણે અર્થપૂર્ણ છે. કટોકટીઓ તો ગમે ત્યારે ગમે ત્યાં થઈ શકે છે. કટોકટી માટે સજ્જતા તે ખરું જોતાં અમારી વ્યક્તિગત જવાબદારી છે. માહિતગાર રહેશો, સજ્જ રહેશો અને કટોકટી સજ્જતા કિટ માટે વસ્તુઓ એકત્રિત કરવાની પોતાની અગ્રિમતા બનાવશો, જો તમે તેમ હજું કર્યું ન હોય."

– કાઉન્સિલર રોવેના સાન્તોસ, પ્રમુખ, કમ્યુનિટી સર્વિસિસ વિભાગ

-30-

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન વિશે વિષે વધુ માહિતી માટે અહીં મુલાકાત લો www.brampton.ca અને [Twitter](https://twitter.com/BramptonCA) પર, [Facebook](https://www.facebook.com/BramptonCA) પર, અને [Instagram](https://www.instagram.com/BramptonCA) પર અમને ફોલો કરો.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca